
INSTITUTO MUNIClPAIj DE PREVIDÊNCIA DE COXIM - 
IMPC

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

CONSELHO CURADOR

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR 
DO DIA 21 DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às nove 

horas, foi realizada a presente reunião Ordinária do Conselho Curador do 

Instituto Municipal de Previdência de Coxim - IMPC, na sua sede, sito a Avenida 

General Mendes de Moraes, número quinhentos e trinta, Jardim Aeroporto. Foi 

constatada a presença dos seguintes Conselheiros: Rosangela Felipe Rocha, 

Francisco Ferrer Feitosa, Leandro Pereira Lima, Antônio Portela Lima e Rogério 

Márcio Gomes Proença. Foi constatado a ausência dos conselheiros Giani 

Mareio Scholz, Simone Beatriz Gonçalves, Lucimara Gomes Mourão. Foram 

abertos os trabalhos, sob a presidência da Conselheira Rosangela Rocha e 

Secretariada pelo Conselheiro Francisco Feitosa, onde foi apresentada a 

seguinte pauta: 1) Tendo em vista a necessidade de retificação de algumas 

atas, foi sugerido pela Presidente que as mesmas sejam disponibilizadas em 

PDF aos conselheiros no grupo do conselho curador (WatsApp) de forma 

antecipada e posterior votação. 2) Alteração da Lei do IMPC (Reforma 

Administrativa): O Conselheiro Francisco Feitosa, se colocou a disposição para 

elaborar uma minuta do Projeto de Lei Complementar de reforma da 

previdência municipal, sendo acatado pelo Conselho, que estabeleceu o prazo 

até a próxima reunião ordinária, para apresentação do referido projeto; 3) 

Confecção da Carteira dos aposentados: mediante esclarecimentos da Diretora 

Executiva, Maria Lucia, de que está em andamento a elaboração de um modelo, 

o qual vai ser disponibilizado previamente ao Conselho Curador para 

deliberação; 4) Assessoria Contábil: O referido assunto foi amplamente 

debatido e convergiu para que seja aguardado até o início do ano de 2022, pata 

interlocução com a Prefeitura Municipal, para designar um servidor concursado 

para ocupar o cargo de contador do IMPC. 5) Renovação do Termo Aditivo de 

prestação de serviços pela Inteco: Após discussão, foi deliberado pela 

aditivação do contrato vigente. 6) Sugestão de aquisição de um aparelho de TV 

que possibilite acesso a internet, equipada com dispositivos tecnológicos 



necessários para facilitar a execução de funções do IMPC. Acatada a sugestão 

por unanimidade de votos. 7) proposta de reforma ampla do prédio 

do IMPC. Após discussão, foi autorizado a diretoria executiva, a proceder 

levantamento e tomada de preços junto a profissionais de engenheria e 

arquitetura, para execução da obra, tendo em vista a inviabilidade financeira 

para o IMPC de permuta do atual prédio por outra área proposta pelo Poder 

Executivo. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, foi declarada 

encerrada a presente Reunião ordinária. Eu, Francisco Ferrer Feitosa, 

Secretário, lavrei a presente Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por todos os Conselheiros presentes.

Conselheiros:
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Rosangela Felipe Rocha

Rogério M. G. Proença


